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DOPRAVNĚ INŽENÝRSKÁ OPATŘENÍ

LEGENDA:

HRANY A ZNAČKY:

HRANY - STÁVAJÍCÍ

SVISLÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ - OZNAČENÍ

PRACOVNÍHO MÍSTA DLE TP 66

PLOCHY:

ROZSAH STAVEBNÍHO PRACÍ - ETAPA

POZNÁMKA:

ZÁKRES INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ JE POUZE ORIENTAČNÍ A PŘED ZAPOČETÍM STAVEBNÍCH PRACÍ JE NUTNO SÍTĚ

VYTYČIT VE SPOLUPRÁCI SE SPRÁVCI A VIDITELNĚ OZNAČIT V TERÉNU.
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V rámci etapy č. 1 budou probíhat práce v ulici Hořejší od restaurace U Hejduků po křižovatku s ulicí Ulička.

V rámci stavebních prací bude provedena oprava obrusné vrstvy komunikace v ulici Hořejší, doplnění chodníku,

výměna uličních vpustí (v případě potřeby budou vyměněny i kanalizační přípojky), na konci úseku bude

provedeno napojení svodu okapu do uliční vpusti novou kanalizační přípojkou, dále dojde k vyrovnání betonového

odvodňovacího objektu do nové výšky chodníku a bude osazen nový rám s mříží. Okolní terén bude vyrovnán

ohumusováním v nezbytném rozsahu. V ulici Hořejší bude osazeno svislé dopravní značení B29 "zákaz stání".

V rámci etapy č. 4 budou probíhat práce v ulici Propojka.

V rámci stavebních prací bude na stávající nezpevněnou cestu provedena asfaltová obrusná vrstva. V případě

potřeby bude nezpevněný materiál nahrazen štěrkodrtí, stávající vjezdy budou zpevněny asfaltovým recyklátem.

Dále dojde v rámci stavebních prací k vyrovnání terénu ohumusováním v nezbytném rozsahu.

V rámci etapy č. 3 budou probíhat práce v ulici Hořejší od navrhovaného příčného prahu po začátek úseku.

V rámci stavebních prací bude provedena oprava obrusné vrstvy komunikace v ulici Hořejší, výměna uličních

vpustí (v případě potřeby budou vyměněny i kanalizační přípojky), stávající nezpevněná plocha před parkovacími

stáními bude zpevněna asfaltovou obrusnou vrstvou (v případě potřeby bude nezpevněný materiál nahrazen

štěrkodrtí), stávající vjezdy budou zpevněny asfaltovým recyklátem. Dále budou osazeny 3 nové revizní šachty a

bude doplněna nová kanalizační plastová trouba, navazující stávající kanalizační trouba bude vyčištěna. V rámci

této etapy bude osazen odvodňovací žlab. Okolní terén bude vyrovnán ohumusováním v nezbytném rozsahu.

V rámci etapy č. 2 budou probíhat práce v ulici Ulička po navrhovaný příčný práh v ulici Hořejší.

V rámci stavebních prací bude provedena oprava obrusné vrstvy komunikace v ulici Hořejší a Ulička, výměna

uličních vpustí (v případě potřeby budou vyměněny i kanalizační přípojky), stávající vjezdy budou zpevněny

asfaltovým recyklátem. Dále bude osazena nová betonová kanalizační šachta a bude doplněna nová kanalizační

přípojka napojena do stávající kanalizace. V ulici Ulička bude v místě napojení na stávající komunikaci v ulici

Plešivecká osazen odvodňovací žlab. Do odvodňovacího žlabu bude napojená stávající uliční vpusť.

Odvodňovací žlab bude vyústěn do stávající uliční vpusti. V rámci této etapy bude realizován příčný práh. Okolní

terén bude vyrovnán ohumusováním v nezbytném rozsahu.
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